Q%I _RunLog_2010Ar(N06,S03)_201110.xIsx1_RunLog

S A — I — D S ) B \
2020.10/12 Ar(N06,503) | [T R [ ]

Run Summary Sheet : CAMAC & LabView FHheTELIE
| | | | | | [ Att| Det.Setup
| [Fname | start | stop | date |Header Ender / L{ Elapse IAVE 100[10[5[3[2] Triz [Wob [AuF [Kap [IG1 |PL1[ED [slit [Air1 [Air2 [PL2]G2,SSD
KR LogNote: E5exp(6)._|
2010Kr DYV sB1sB2 #ERTHD
bef- [BIEHL
SERAh : Beamil B BF PL1Z #5£500u (BRI D T <)
| [Full Beam T2 .15 FCD50 120enA @ Full x 1/2 o[ o[olo[1 [ [ [ [
FC5A1 17enA=1pnA @ Full x 1/6 o[ o[o] 1]1 | | | |
Fname p.15 2010KrEEL Air2=200
| |Cap 1] 21:33:00 20/10/12[R01 ZnS Focus Defocus BiE ZsldISTFEAHZnS IZ BT (F7= of 2[o[1]2 X [x 750 [x [x [x 145] 200[Z=85FE 5 {1 &
| [Video 2] 21:36:00 RO2 ZnS Z=0-45-180 hiE Beam|Z=8588 5 i1 & TFocusL TE o1z
3[ 21:45:00 R03 WobR38 ON BhiE DAC 1:0.5619 2:0.6608 of 2[o[1]1 R38 [x  [75u [x [x
4| 21:48:00 R04 WobOFF Au75in Au75u = Pos111.5 o[ 2[of0[0 X__[75u [75u [x [x
5[ 21:49:00 RO5 WobR38 Au75 BhiE ol 3[o[1]0 R38 [75u |[75u [ x [ x
6| 22:24:00 R06 Gaf2 BiE
7[ 22:26:00 RO7 Gaf3 BiE
GafffEE(1) GafHDV2 [185x85mm @ Z=Samplefi & (Zsld=85)
| |Gaf 1] 22:05:00 20/10/12[Au75 WobR38 ED=0 @ Air2 p.16 50sec | @Air2 IC1,PL1#EL ED=0 ol 3[o[0f0 R38 [75u [75u [x [x |Ou 145] 200
2| 22:15:00 50sec|IC1PLIEY ED=0 R38 [75u [75u [O | 500[0u 145 200
3[ 22:15:00 50sec [IC1,PL1EHY ED=0 EDslit[130x30 R38 [75u [75u [O [ 500[0u [[130[ 145] 200
PL1:32# 7 500u($£2002ArD X <
B HES PL2:3Z# K 100u(E2010Kr DT <,  |p.16 R38 |75u |75u |O | 500| 0 | #EL | 145| 220|PL2@Air2
22:35:00 Dscr : PL1: 250mV, PL2: 2916mV PL~300cps| 2] 3[0[0[2 0%
QAtt:PLI: 4+8 -> 8 dB. PL2: 2 > 0 dB
PL HV (FIRTAT) p.16 PL1, PL2 @ Air2 RIBFIZHITE
PLHVO1-
1] 23:06:06] 23:06:40| 20/10/12[PLHVO1-1 800V end 0:00:34 PL~300cps| 2| 3[0[0]2[PorS(0)[R38 [75u [75u |O [ 500| O [#&%| 145] 220|PL2@Air2
2[ 23:07:34] 23:08:09] 20/10/12[PLHVO01-2 900V end 0:00:35
3[ 23:08:39] 23:09:10] 20/10/12|PLHVO01-3 1000V end 0:00:31
4] 23:09:51] 23:10:36] 20/10/12|PLHVO01-4 1100V end 0:00:45
5[ 23:11:14] 23:12:06] 20/10/12|PLHVO01-5 1200V end 0:00:52
scnEDpl: PL2/PL1 &/ (1) EDZE PLI-PL2 BBEAIE
| _|scnEDpl 202010122320.dat. p.17 PL1=500u PL2=100u
23:20.00] 23:23:00] 20/10/12[1855 x 20sec = IC2=infEof= 0:03:00[PL2 200cps 2[ 3[0[0]2[PorS(0)[R38 [75u [75u |O [ 500]var 145] 220[PL2@Air2
scnEDpI01-
1] 23:20:17] 23:20:36] 20/10/12[scanED001 0.0 um 0000000000000 |ssdRun001[ 0:00:19
2[ 23:20:51] 23:21:11] 20/10/12]scanED002 975.4 um 0000000000b0(|ssdRun002] 0:00:20
3[ 23:21:25] 283:21:45] 20/10/12[scanEDO03 1561.6 um 0000500800b0{ssdRun003] 0:00:20
4] 23:22:00] 23:22:21 20/10/12scanED004 2000.0 um 00000000000c( ssdRun004| 0:00:21
5[ 23:22:36] 23:23:00] 20/10/12[scanEDO05 2509.8 um 00300008000c{ssdRun00¢] 0:00:24
Dscr : PL2: 6250mV ~> 305mV(min)% T 177~
| |scnEDpl_202010122330.dat p.17 * KKK
23:30:00] 23:35:00] 20/10/12]18:5 x 20sec F/=T= IG2=in 0:05:00| > FENTXpos=—98FETENLE ! 2] 3]0/ 0] 2[PorS(0)|R38 [75u_[75u [O | 500]var 145] 220|PL2@Air2
scnEDpl02-
1] 23:30:40] 23:30:56] 20/10/12[scanED001 0.0 um 0000000000000 [ssdRun001| 0:00:16
2[ 23:31:11] 23:31:31] 20/10/12[scanED002 975.4 um 0000000000b0(ssdRun002] 0:00:20
3[ 23:31:46] 23:32:11] 20/10/12]scanEDO03 1561.6 um 0000500800b0{ ssdRun003] 0:00:25
4] 23:32:26] 23:32:46] 20/10/12|scanED004 2000.0 um 00000000000c(ssdRun004] 0:00:20
5[ 23:33.01| 23:33:26] 20/10/12]scanEDO05 2509.8 um 00300008000c ssdRun00%] 0:00:25
6[ 23:33:41] 23:34:06] 20/10/12[scanEDO06 2754.7 um 00340078000c(ssdRun00€| 0:00:25
7] 23:34:21] 23:34:41] 20/10/12]scanEDO07 3012.0 um 0230000000bc{ssdRun007] 0:00:20
8[ 23:34:56] 23:35:26] 20/10/12[scanEDO08 3047.8 um 0034000000bc(#%~ 0:00:30
| |scnEDpl_202010122337.dat p.17
23:37:00] 23:49:00] 20/10/12|Arf 1855 x 20sec 0:12:00 2| 3]0/ 0] 2|PorS(0)|R38 [75u |75u |O | 500]var 145 220|PL2@Air2
scnEDpl03-
1] 23:37:46| 23:38:11| 20/10/12]scanED00T 0.0 um 0000000000000 |ssdRun001| 0:00:25
2[ 23:38:25] 23:38:46] 20/10/12[scanED002 975.4 um 0000000000b0([ssdRun002] 0:00:21
3] 23:39:01] 23:39:26] 20/10/12|scanED003 1561.6 um 0000500800b0{ssdRun003] 0:00:25
4] 23:39:41] 23:40:01] 20/10/12]scanED004 2000.0 um 00000000000c( ssdRun004] 0:00:20
5[ 23:40:16] 23:40:41] 20/10/12|scanEDO05 2509.8 um 00300008000c|ssdRun00¢| 0:00:25
6] 23:40:56] 23:41:21] 20/10/12[scanEDO06 2754.7 um 00340078000c(ssdRun00] 0:00:25
7] 23:41:36] 23:42:01] 20/10/12|scanED007 3012.0 um 0230000000bc{ssdRun007 0:00:25
8[ 23:42:16] 23:42:40] 20/10/12[scanEDO08 3047.8 um 0034000000bcssdRun00€] 0:00:24
9| 23:42:56| 23:43:20| 20/10/12]scanEDO09 3099.4 um 0030500000bc{ssdRun00¢] 0:00:24
10] 23:43:36| 23:44:01] 20/10/12scanED010 3124.2 um 0004500000bc(ssdRun01C| 0:00:25
11] 23:44:16| 23:44:40| 20/10/12[scanEDO11 3148.0 um 0034500000bc|ssdRun011[ 0:00:24|PL2K YA ExpRF 28 —1.0%
12| 23:44:56| 23:45:21] 20/10/12|scanED012 3176.4 um 0000560000bc(ssdRun012] 0:00:25
13] 23:45:36| 23:45:56| 20/10/12]scanEDO13 3200.2 um 0030560000bc/|ssdRun01d 0:00:20|PL2[E(F+F O ExoR -0.5%
14] 23:46:11] 23:46:35] 20/10/12|scanED014 3225.0 um 0004560000bc(ssdRun014] 0:00:24
15[ 23:46:51| 23:47:11| 20/10/12[scanEDO15 3248.8 um 0034560000bcl| ssdRun01£[ 0:00:20
16] 23:47:26| 23:47:50] 20/10/12scanED016 3277.5 um 000050700abc(ssdRun01€| 0:00:24
17] 23:48:06| 23:48:26] 20/10/12[scanEDO17 3306.0 um 1030507000bcl|ssdRun017] 0:00:20
18] 23:48:41[ 23:49:01] 20/10/12scanEDO018 3321.2 um 0004067000bc(ssdRun01€] 0:00:20
scnEDic: ExpR ¥ —F  sncEDplZscnEDicD AT &, ExpRAIFEIZ D MY, scnEDicD T TscanHNEIETES !
| |scnEDic_202010130003.dat 1B 8 : L VvEARYAZE 514x20sec p.18 S [EIFIC155{~1E-6AT o7 FC5A1
0:03:00} 0:31:00| 20/10/13|3243C& 51, 43/51 THRAHKT 0:28:00|1C1:1.1-6A 1G2:9.2-9A 0| 1]ojo]2[RZ%L|R38 |75u [75u [O | 500|var 145| 220[1C2@Air2.X=0
PL HV (ER5) p18
PLHV02- PL~300cps| 2| 3|0|0|1|PorS(0)|R38 |75u |75u |O | 500| 0 145| 220|PL2@Air2
1] 0:37:19] 0:37:56] 20/10/13|PLHV02-01 800V end 0:00:37 |k & A—T D750 IC188<, Arfofehvs ?
2| 0:38:31] 0:39:01] 20/10/13[PLHV02-02 900V end 0:00:30
3| 0:39:33] 0:40:22| 20/10/13|PLHV02-03 1000V end 0:00:49
4] 0:40:52[ 0:41:52] 20/10/13|PLHV02-04 1100V end 0:01:00
5| 0:42:18] 0:43:36] 20/10/13|PLHV02-05 1200V end 0.01:18
scnAtt: IC1 vs PL1 PL1=1000V(230uA) IC2 @ Air2(X=0 Center)
| |scnAtt 202010130053.dat [ Step = 1/2, /4, /6. /8, /10 p.19 *1C2=out THoTLFEF=
0:53:00] 1:15:00] 20/10/13 ZAIE 30sec HFE 0:22:00[ scnAttAZE 1] 1]o[o] 1]~ R38 [75u [75u |O [ 500] 0 145] 220[1C2@Air2, X=0
| [scnAtt01—  CAMAC Run 4 PL 1/=1/999 T&of= 1] 4lo[1]0
1] 0:54:37| 0:54:56| 20/10/13|scanAtt001 Mul 1000 scnAtt Rur| 0:00:19 | % K EEL
2| 05458] 0:55:21] 20/10/13[scanAtt002 Mul 2000 scnAtt Ruil 0:00:23| Ar Tl PL1=1000V —> 800V (9 A&Ef=o7=
3| 0:55:52] 0:56:11] 20/10/13[scanAtt003 Mul 1000 scnAtt Rull 0:00:19| 252D (&, 1Mcps U ETHAHZ EXMERT N
4] 0:56:42] 0:57:01] 20/10/13scanAtt004 Mul 2000 scnAtt Ruil 0:00:19
5| 0:57:32| 0:57:51| 20/10/13|scanAtt005 Mul 3000 scnAtt Rur| 0:00:19
6] 058:17] 0:58:42] 20/10/13[scanAtt006 Mul 12000 scnAtt Ruil 0:00:25
7| 0:58:43| 0:59:06| 20/10/13|scanAtt007 Mul 4000 scnAtt Rur 0:00:23
8] 059:27] 0:59:46] 20/10/13[scanAtt008 Mul 6000 scnAtt Ruil 0:00:19
9| 1:00:07| 1:00:31| 20/10/13|scanAtt009 Mul 24000 scnAtt Rur 0:00:24
10] 1:00:33[ 1:00:56] 20/10/13[scanAtt010 Mul 8000 scnAtt Rurl 0:00:23
11] 1:01:17| 1:01:36| 20/10/13|scanAtt011 Mul 80000 scnAtt Rur 0:00:19
12] 1.01:38[ 1:01:56] 20/10/13]scanAtt012 Mul 10000 scnAtt Rurl 0:00:18
13| 1:02:22| 1:02:41| 20/10/13|scanAtt013 Mul 20000 scnAtt Rur 0:00:19
14] 1:03:07[ 1:03:27] 20/10/13]scanAtt014 Mul 60000 scnAtt Ru 0:00:20
15| 1:03:28| 1:03:51| 20/10/13|scanAtt015 Mul 30000 scnAtt Rur 0:00:23
16] 1:04:12[ 1:04:31] 20/10/13|scanAtt016 Mul 120000 scnAtt Ruil 0:00:19
17] 1:04:33| 1:04:57) 20/10/13|scanAtt017 Mul 40000 scnAtt Rur 0:00:24
1/3R=



Q%I _RunLog_2010Ar(N06,S03)_201110.xIsx1_RunLog

2020.10/12 Ar(N06,S03) | \

Run Summary Sheet : CAMAC & LabView FHheTELIE
| Att| Det.Setun
| |Fname start stop date |Header Ender / L( Elapse =P 100/10|5|3|2| Trig |[Wob |AuF |Kap |IG1 |PL1|ED |slit |Airl |Air2 |PL2]G2,SSD
18| 1:05:17| 1:05:42| 20/10/13|scanAtt018 Mul 20000 scnAtt Rur| 0:00:25
19| 1:05:43| 1:06:01| 20/10/13|scanAtt019 Mul 60000 scnAtt Rui| 0:00:18
20| 1:06:27| 1:06:46| 20/10/13|scanAtt020 Mul 80000 scnAtt Rur| 0:00:19
21| 1:07:27| 1:07:46| 20/10/13|scanAtt021 Mul 800000 scnAtt Rur| 0:00:19
22| 1:.07:48] 1:08:12| 20/10/13|scanAtt022 Mul 100000 scnAtt Rur| 0:00:24
23| 1:08:32| 1:08:51| 20/10/13|scanAtt023 Mul 200000 scnAtt Rur| 0:00:19
24| 1:09:17| 1:09:41| 20/10/13|scanAtt024 Mul 300000 scnAtt Rur| 0:00:24
25| 1:10:07| 1:10:31| 20/10/13|scanAtt025 Mul 1200000 scnAtt Rur| 0:00:24
26| 1:10:33] 1:10:56| 20/10/13|scanAtt026 Mul 400000 scnAtt Rur| 0:00:23
27| 1:11:17] 1:11:41| 20/10/13|scanAtt027 Mul 600000 scnAtt Rur| 0:00:24
28| 1:12:22] 1:12:41| 20/10/13|scanAtt028 Mul 800000 scnAtt Rur| 0:00:19
29| 1:13:17| 1:13:41| 20/10/13|scanAtt029 Mul 8000000 scnAtt Rur| 0:00:24
30| 1:13:43| 1:14:06| 20/10/13|scanAtt030 Mul 1000000 scnAtt Rur| 0:00:23
31| 1:14:27| 1:14:51| 20/10/13|scanAtt031 Mul 2000000 scnAtt Rur| 0:00:24
32| 1:15:27| 1:15:46| 20/10/13|scanAtt032 Mul 3000000 scnAtt Rur| 0:00:19
senEDssd: EXRYMJL(1) Ecal A &SRB O TR TRE
| _|scnEDssd 202010130133.dat p.20
|| 1:33:00{ 1:49:00| 20/10/13|EcalFl: 33 mxifl|FE20sec -> 26 TV A4 0:16:00| PL 9K, Sor 500cps. 1| 4/ 0| 0| 0|PandS |R38 |75u |75u |O |100u|var 145| 220|SSD@Air2,.X=0
scnEDssd01-
1) 1:34:06| 1:34:25| 20/10/13|scanED001 0.0 um 0000000000000 | ssdRun001 0:00:19
2| 1:3441 1:35:06| 20/10/13|scanED002 196.4 um 000000700000( ssdRun002| 0:00:25
3| 1:35:21| 1:35:41| 20/10/13|scanED003 485.9 um 000000080000( ssdRun003 0:00:20
4| 1:35:56| 1:36:16] 20/10/13|scanED004 682.3 um 000000780000(| ssdRun004 0:00:20
5| 1:36:31| 1:36:51| 20/10/13|scanED005 831.2 um 000450780000( ssdRun008| 0:00:20
6| 1:37.06| 1:37:26| 20/10/13|scanED006 978.8 um 123456780000( ssdRun00€| 0:00:20
7| 1:37:42| 1:38:06| 20/10/13|scanEDO07 1124.8 um 0004060000b0i| ssdRun007| 0:00:24
8| 1:38:21| 1:38:41| 20/10/13|scanED008 1272.0 um 0000507000b0i| ssdRun00¢| 0:00:20
9| 1:38:56| 1:39:21| 20/10/13|scanED009 1372.8 um 0000567000b0i| ssdRun00¢| 0:00:25
10| 1:39:36| 1:40:01| 20/10/13|scanEDO10 1466.8 um 000000080ab0l| ssdRun01C| 0:00:25
11| 1:40:15| 1:40:36| 20/10/13|scanEDO11 1520.1 um 1004000800b0ssdRun011| 0:00:21
12| 1:40:51| 1:41:11| 20/10/13|scanEDO12 1577.8 um 100006080ab0l| ssdRun012| 0:00:20
13| 1:41:26| 1:41:46| 20/10/13|scanED013 1616.2 um 000406080ab0(|ssdRun018 0:00:20
14| 1:42.01| 1:42:21| 20/10/13|scanEDO14 1758.0 um 0000507800b0i| ssdRun014| 0:00:20
15| 1:42:36| 1:42:56| 20/10/13|scanED015 2000.0 um 00000000000c( ssdRun01§| 0:00:20
16| 1:43:11| 1:43:36] 20/10/13|scanEDO16 2296.6 um 00005070000c! ssdRun01€| 0:00:25
17| 1:43:51| 1:44:16| 20/10/13|scanED017 2586.2 um 00005008000c(|ssdRun017 0:00:25
18| 1:44:31| 1:44:51| 20/10/13|scanEDO18 2782.6 um 00005078000¢! ssdRun01¢| 0:00:20
19| 1:45:06| 1:45:26| 20/10/13|scanED019 2975.4 um 0000000000bc(|ssdRun01¢| 0:00:20
20| 1:45:41| 1:46:01| 20/10/13|scanED020 3099.4 um 0030500000bc| ssdRun02(| 0:00:20
21| 1:46:16| 1:46:36| 20/10/13|scanED021 3205.8 um 1030007000bc( ssdRun021 0:00:20
22| 1:46:51| 1:47:15| 20/10/13|scanED022 3284.8 um 0200507000bc( ssdRun022 0:00:24
23| 1:47:31| 1:47:51| 20/10/13|scanED023 3308.6 um 0230507000bc( ssdRun023 0:00:20
24| 1:48:06| 1:48:31| 20/10/13|scanED024 3326.1 um 000450700abc(| ssdRun024 0:00:25
25| 1:48:46| 1:49:11| 20/10/13|scanED025 3354.6 um 1034507000bc( ssdRun028 0:00:25
26] 1:49:26] 1:49:51] 20/10/13]scanED026 3372.8 um 0000567000bc( B~ 0:00:25
* R T, fNa ABEE T DRMA A DI !
1:50:00 20/10/13[E—LREHT 020
3:00:00 (NOB)#EfRTE T *HEMAMBITEL THEEARR ! !
3:45 20/10/13 (NOB)FIFIR &—1
] 5:00:00] SvrLogZE & [ * & EFEHEN 1C1 vs PLI DEZE =,
22:40 20/10/13 (NOB)FIFR# T PRIROR B A Ly =0min, ERENZZFFLT 20h —> 19h THET LTz,
23:45:00 (N0B)JL — THURIERET
0:00:00 20/10/14](S03)#fF R Z—
1:45 20/10/14 (SO)FMARE—F 0.30
18:40 20/10/14 (SO T PRFEORZA L=0min FEBY 17hr i
| 19:25:00} ‘ ‘(soswb—‘/ﬁyulﬁT }
KR ma‘a&'r&
EIEFvy
} &
PL HV (FIAT &1 H5%E) PL1, PL2 @ Air2 RIBFIZEIE
plhv03— p.30
1] 19:31:49| 19:32:26| 20/10/14|PLHV03-01 after Exp 800V PL1 500m)| 0:00:37 30secilIFE PL1~300cps| 2| 3|0]|0|0[PLorS=(R38 [75u |75u [O | 500| O | kL[ 145] 220|PL2@Air2
2| 19:33:31| 19:34:04| 20/10/14|PLHV03-02 900V 900mV, 50| 0:00:33
3] 19:35:49| 19:36:37| 20/10/14|PLHV03-03 1000V 1100, 1000] 0:00:48 | Att PL1:1+2+4dB PL2:4+8dB
4] 19:37:30| 19:38:16| 20/10/14|PLHV03-04 1100V 1500, 1200] 0:00:46 | Discri PL1:0.66 PL2:6.28
5| 19:39:09| 19:39:58| 20/10/14|PLHV03-05 1200V 1700, 2‘000 0:00:49
Gaffft=(2) R WS vs BAE AE—LTHE \
19:40:00 20/10/14|Gaf:HDV2 @ Z=Samplefi & (Zsld=85) [130 slit BXfF PL1,PL2 HV=off
sec IC1 Flux L]
| |Gaf 11 100/2.0-7A o] 3[0/o0f0 R38 [75u |75u [O | 500[|? [[130| 145| 200| Gaf@Z=858& 51 & |
12 150|2.5-7A
13 200[2.6-7A
14 50|25-7A
15 100/6.4-7A 0] 2|0/0[0
16 150/6.4-7A
scnEDssd: EARSFIL(2) #ifh . 54H
| _|scnEDssd_202010142042.dat p31
20:42:00| 20:52:00| 20/10/14|#A& FH: 84 x 60sec 0:10:00|PL 5K, Sor 400cps. PandS 2| 2|0/ 0] 2|PandS |R38 |75u |75u |O 500|var 145| 220|SSD@AIr2.X=0
scnEDssd2—
1] 20:42:49| 20:43:46| 20/10/14|scanED001 0.0 um 0000000000000 |ssdRun001| 0:00:57
2| 20:44:01| 20:45:01| 20/10/14|scanED002 1522.7 um 0204000800b0i| ssdRun002| 0:01:00
3| 20:45:17| 20:46:16| 20/10/14|scanED003 2868.3 um 02340678000c( ssdRun003 0:00:59
4| 20:46:31| 20:47:31| 20/10/14|scanED004 3161.4 um 0234060000bc(|ssdRun004 0:01:00
5| 20:47:47| 20:48:51| 20/10/14|scanED005 2139.7 um 103050000a0c!| ssdRun00%| 0:01:04
6] 20:49:07| 20:50:11| 20/10/14|scanED006 2534.5 um 00040008000c! ssdRun00€| 0:01:04
7| 20:50:26| 20:51:26| 20/10/14|scanED007 2645.0 um 10045008000c( ssdRun007 0:01:00
8] 20:51:42| 20:52:46| 20/10/14|scanED008 110.4 um 100050000000( ssdRun00¢| 0:01:04
| |scnEDssd_202010142056.dat p31
20:56:00| 21:18:00| 20/10/14|%AH: 19 -> 11£IZL7= x 60sec 0:22:00|PL 5K, Sor 400cps, PandS 2| 2| 0| 0] 2|PandS |R38 |75u |75u |O | 500|var 145| 220|SSD@Air2, X=0
scnEDssd3-
1) 20:56:37| 20:58:41| 20/10/14|scanED001 0.0 um 0000000000000 | ssdRun001 0:02:04
2| 20:58:57| 21:01:01| 20/10/14|scanED002 100.2 um 000050000000(| ssdRun002| 0:02:04
3| 21:01:17| 21:03:21| 20/10/14|scanED003 296.6 um 000050700000( ssdRun003| 0:02:04
4] 21:03:37| 21:05:41| 20/10/14|scanED004 831.2 um 000450780000( ssdRun004| 0:02:04
5| 21:05:57| 21:07:56| 20/10/14|scanED005 1466.8 um 000000080ab0i| ssdRun00%| 0:01:59
6| 21:08:12| 21:10:16| 20/10/14|scanED006 2000.0 um 00000000000c( ssdRun00€| 0:02:04
7] 21:10:31| 21:12:36] 20/10/14|scanED007 2599.6 um 02000608000c! ssdRun007| 0:02:05
8| 21:12:52| 21:14:51| 20/10/14|scanED008 3047.0 um 1204000000bc( ssdRun00¢€| 0:01:59
9] 21:15:07| 21:17:06| 20/10/14|scanED009 3100.0 um 0030060000bc!|ssdRun00¢| 0:01:59
10] 21:17:21] 21:18:41] 20/10/14]scanED010 3213.0 um 0230560000bc(p-"- 0:01:20
21:15:00 20/10/14|MTH#T
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Run Summary Sheet : CAMAC & LabView FHheTELIE
| Att| Det.Setun

start stop date |Header Ender / L( Elapse =P 100/10|5|3|2| Trig |[Wob |AuF |Kap |IG1 |PL1|ED |slit |Airl |Air2 |PL2]G2,SSD
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